



С «калашниковым» на плече и «дзержинским» на груди



Справка «ГП»

*Козлов Алексей Рэмович.
Родился в 1964 году в Гомеле.
Окончил школу № 4. В Афганистане
служил с октября 1984-го по апрель
1986 года в 350-м гвардейском
парашютно-десантном полку.*

*Звание — рядовой. Награжден
медалью «За отвагу», знаком ЦК
ВЛКСМ «Воинская доблесть»
Работает слесарем КИПиА на
предприятии «Гомельобой».
Воспитал сына и дочь. 5 февраля
2014 года стал дедом. Любимое
занятие - дача.*

«Сменой», а в Афганистане Алексею достался выдавший виды, но безотказный ФЭД-2 (советский пленочный фотоаппарат «Феликс Эдмундович Дзержинский»). Снимать только на память было скучно, поэтому Алексей делал настоящие репортерские кадры. Впечатлений было много, учитывая то, что парашютно-десантная рота, в которой Алексей служил пулеметчиком, редко сидела без дела. Уникальны не только черно-белые снимки Козлова, сделанные как во время боевых операций, так и в мирной жизни. Алексею удалось снять Афганистан и на цветную слайдовскую пленку, которую для него специально привозили из Союза офицеры. Теперь этим снимкам, как говорится, цены нет. Проявляли на месте, в части, самостоятельно составляя сложную химическую рецептуру.



Бой на Гардесской дороге. Лето 1985 года. За этот бой Алексей награжден медалью «За отвагу»

На срочную службу Леша Козлов пришел уже подготовленным фотолюбителем. Еще в школе увлекся фотографией, познавал азы фотомастерства в кружке известного гомельского педагога Якова Хавина и у фотографа Валентины Куколевой. В армии умение делать классные фотки очень пригодилось — каждый военнослужащий хотел получить фото в дембельский альбом.

В учебке снимал полковой

Олег БЕЛОУСОВ